
1. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 어떤 수에 3
1

5
을 더했더니 6

1

2
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?
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4. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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5. 성희의 책가방의 무게는 4
5

8
kg입니다. 성희가 책가방에 1

3

4
kg인

책을 한 권 넣으면, 책가방 전체의 무게는 얼마가 되는지 구하시오.
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6. 다음을계산하여기약분수로나타낼때, 분자와분모의합을구하시오.
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7. 집에서 우체국까지의 거리는 집에서 병원까지의 거리보다 몇 km 더
가깝습니까?
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8. 다음에서 처음의 수를 구하시오.
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9. 어떤 수에서 3
3

4
을 뺀 후 1.24 를 더해야 할 것을 잘못하여 어떤 수에

3
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을 더한 후 1.24 를 뺐더니 8 이 되었습니다. 바르게 계산하시오.
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10. 15
1

4
과 7
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10
의 차보다 작은 자연수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



11. 다음 중 두 분수를 골라 덧셈식을 만들려고 합니다. 이 때, 합이 가장
크게 되는 덧셈식은 어느 것입니까?
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12. 병훈이는집에서출발하여 20분만에도서관에도착해서 1
1

5
시간동안

책을 읽은 뒤 15 분만에 집에 돌아왔습니다. 병훈이가 도서관으로
출발하여 집에 도착할 때 까지 걸린 시간을 분수로 나타내시오.
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13. 다음 중 약분할 수 없는 분수들의 합을 구하시오.
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14. 9

32
을단위분수 3개의합으로나타내려고합니다. □안에알맞은수를

차례대로 써넣으시오.
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15. 작년 여름에 홍수가 심해서 기영이네 농장에서는 겨울 동안 먹일 건초
가 부족하게 되었습니다. 기영이네 농장에는 소, 양, 염소가 있는데,
염소를 모두 팔면 나머지 동물들을 45 일 동안 먹일 수 있고, 양을
모두 팔면 60 일, 소를 모두 팔면 90 일을 먹일 수 있다고 합니다. 어느
동물도 팔지 않는다면, 동물들을 며칠 동안 먹일 수 있겠습니까?

답: 일


